

2月11日，丹凤县公安局巡逻民警帮助高龄走失老人联系到家属。



2月9日，商南县公安局巡特警大队民警加强街面巡逻防控，最大限度提升见警率、管事率。



“最美警色”守护节日平安

本报通讯员 王丹 杨丹涛

新春佳节，商洛公安忠诚履职，坚守岗位，全力以赴防风险、保安全、护稳定，扎实做好各项安保工作，用实际行动诠释了有一种年味叫守护、有一种责任叫担当，他们用责任和担当守护着万家团圆，用“最美警色”擦亮平安“底色”。

各级公安机关牢牢把握春节期间社会治安形势的规律特点，严格执行一级查控勤务和社会面防控一级勤务，扎实开展定点武装执勤、人员密集场所高峰勤务、公安特警屯警街面动中备勤、公安武警联勤武装巡逻，共出动警力1.1万人次，启动公安检查站8个，累计盘查人员2.7万人次、车辆1.5万辆次。

全市扎实开展矛盾纠纷排查化解和普法宣传工作，及时排查化解各类矛盾纠纷323起。滚动式排查治理重点行业领域突出风险隐患，检查烟花爆竹销售点、宾馆酒店、超市以及“九小场所”2647家次，下发责令整改通知书54份，守好春节“安全关”。

交警部门全员坚守岗位，投入警力7695人次、警车1881辆次，启动交警执法站17个，设置临时执勤点41个，检查车辆1.1万辆次，查处各类交通违法行为1329起。加强节日大型活动安保，严格落实安全监管举措，全面强化对景区人流秩序疏导、便民服务和周边治安巡逻防控，确保各项活动安全有序开展和旅游景区秩序良好。



2月11日，柞水县公安局下梁派出所民警在柞水溶洞景区开展巡逻执勤工作。



春节前后，公安商州分局在市区重点部位和人员密集场所安排武装巡逻。图为2月7日民警在商州商城维护秩序。



2月16日，商南县公安局金丝峡派出所民警加强景区人流秩序疏导和周边治安巡逻防控。



2月13日，商南县公安局湘河派出所民警深入烟花爆竹销售点开展安全检查，及时消除安全隐患。



2月9日，除夕当天，柞水县公安局营盘派出所户籍民警为熊某华的儿媳办理新生儿入户，在派出所快速审核完善资料后及时办好了户籍业务。



2月8日晚，镇安县公安局民警深入辖区相关企业开展安全隐患大排查工作，增强安全防范意识，提高安全防范能力，及时消除各类安全隐患。